



# Лакше

## ДО СВОГ КРОВА

**Додељивање око 500 бескаматних стамбених кредита војним пензионерима уштедеће око 60 милиона динара годишње који бити усмерени у даље додељивање ове врсте кредита**

У другом кругу потписивања уговора о бескаматном стамбеном кредитирању са Фондом за социјално осигурање војних осигураника, 21. априла у Дому Војске Србије још 105 корисника војних пензија потписало је уговоре за добијање по 20.000 евра у динарској притивредности, што ће им помоћи да реше своје стамбено питање.

Овакав вид помоћи војним пензионерима Министарство одбране омогућило је на основу *Правилника о употреби, условима и начину коришћења средстава за побољшање материјалног положаја корисника војне пензије без стана*.

Министар одбране Драган Шутановац је први потписани уговор предао потпуковнику у пензији Зденку Шкорићу, који 24 године чека стан и захваљујући овим средствима успеће да купи једнособан стан у Београду за своју породицу – супругу и сина.

Министар Шутановац је истакао да чак 20.000 припадника Министарства одбране нема коначно решено стамбено питање, а од тога је 2.828 војних пензионера. „За увећане трошкове становања њима се годишње исплаћује до 10 милиона евра, због чега се морало приступити реформским решењима, којима се професионалним војним лицима нуде субвенционисани кредити, а војним пензионерима једнократна помоћ у износу од 20.000 евра“, рекао је Шутановац и истакао да је за последње три године у систему одбране решено 2.100 стамбених питања, од тога 655 за војне пензионере.

– Доласком на функцију министра одбране био сам суочен са проблемом стамбеног збрињавања како активних официра и подофицира, тако и пензионисаних официра и подофицира, нарочито оних који су дведесетих година под наредбом досељени да живе у Србији. У циљу реформе овог сегмента формирали смо Управу за традицију, стандард и ветеране у Сектору за људске ресурсе Министарства одбране и та Управа бавиће се и проблемима војних пензионера, рекао је министар Шутановац и додао да је током три претходне године разговарао са представницима свих удружења војних пензионера на којима су констатовани добри резултати у решавању стамбених питања.

### Станови у 94 места

До сада је, према речима пуковника Милојка Миловановића, директора Фонда за социјално осигурање војних осигураника, 440 корисника војних пензија поднело захтев за бескаматно стамбено кредитирање, а 208 је закључило уговоре. На основу њих исплаћено је 413,6 милиона динара за решавање стамбених питања војних пензионера у 94 места у Србији.

– Жеља нам је да од стамбених јединица које ће ићи у откуп направимо фонд који ће бити финансијер даље изградње, односно, финансирања доделе кредита. Тако ћемо покушати да уз минимална улагања из буџета, направимо један самоодрживи фонд који ће убудуће помагати стамбено збрињавање припадника Министарства одбране и војних пензионера, истакао је министар Шутановац. ■

Р. Д.

## Отворен Авалски торањ

Авалски торањ, један од симбола Београда и Србије који су ваздушне снаге НАТО срушиле 1999. током бомбардовања СРЈ, свечано је отворен 21. априла у присуству највиших државних званичника, бројних грађана Београда и гостију.

Нови објекат висок је 204,5 метара, односно метар више од срушеног и највиши је торањ на Балкану.

Свечаном отварању присуствовали су председник Србије Борис Тадић, председница Народне скупштине Славица Ђукић-Дејановић, премијер Мирко Цветковић, Његова светост патријарх срп-



ски господин Иринеј, министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић, министри у Влади Србије и друге званице.

Торањ је отворио градоначелник Београда Драган Ђилас, поручивши да та грађевина треба да буде симбол будућности Србије. Испред улаза у Авалски торањ била је постројена Гарда Војске Србије, а у програму су учествовали припадници 252. авијацијске ескадриле Војске Србије.

Министар Шутановац изразио је задовољство отварањем Авалског торања истичући да он представља светионик за Београд и Србију.

На изградњу новог торања утрошено је 5.000 метара кубних бетона и око 500 тона арматуре, а његова конструкција може да издржи и земљотрес до 9,2 степена Меркалијевог скале. Изградња је почела 2005. године, а завршена је у новембру 2009, према пројекту архитеката Угљеше Богуновића, Слободана Јањића и конструктора Милана Крстића, творца старог Авалског торања.

Пројекат и надзор радова поверени су Саобраћајном институту ЦИП, а извођач радова било је грађевинско предузеће „Ратко Митровић“.

Стари Авалски торањ пројектован је 1959–1960. године, грађен од 1961. до 1964, а отворен 1965. године. Био је висок 202,8 метара и сматран је једним од најлепших ТВ репетитора у Европи и свету. ■

С. Л.